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    Táto fakulta Jihočeskej univerzity 

v Českých Budějovicích bola 
založená1.9.2009.  Jej činnosť je 
zameraná na štúdium rybárstva, 
akvakultúry  a ochranu vôd. Svojou 
činnosťou je tak jediná v strednej 
Európe. 
http://www.frov.jcu.cz/ 

 

       

 

FROV JU 



     Moja stáž prebiehala na pracovisku s názvom Výzkumný ústav 
rybářský a hydrobiologický (VÚRH), ktorý sídli v malom meste 
Vodňany, asi 30 km, severozápadne od Českých Budějovic. Súčasťou 
výskumného centra je aj Genetické rybárske centrum a Laboratórium 
hydrobiológie, kde som neskôr pracoval 



 
   Toto je priestor, kde som „stážoval“ prvú časť môjho Erasmus programu. Tu som 
pracoval ako rybársky technik (udržiavanie chodu experimentov, odchov rýb, 
ošetrovanie bazénov, rybníkov a pod.) v kolektíve domácich pracovníkov aj 
zahraničných študentov.  

Genetické rybárske centrum – Experimentálny chov rýb 



Genetické rybárske centrum – Experimentálny chov rýb 
 



Genetické rybárske centrum – Experimentálny chov rýb 
 



Hlavná budova FROV JU 

   Neskôr moja stáž pokračovala v Laboratóriu hydrobiológie a 
etológie rýb a rakov, kde sme okrem spracovávania vzoriek, 
pracovali aj v teréne. 

Ubytovanie, priamo v budove FROV JU 



Laboratórium hydrobiológie 
International summer school 



Laboratórium  hydrobiológie 



Laboratórium hydrobiológie, spracovanie vzoriek        
(determinácia makrozoobentosu) 



Voľný čas 

   Pracovná doba mi nechala dostatok 
voľného času  na spoznávanie nového 
kraja aj mravov ,  a to nielen v Južných 
Čechách ale aj iných krajín, ktoré boli 
odrazom študentov zo zahraničia 
(Turecko,Bulharsko,Rumunsko, 
Grécko,Estónsko).  
   Cestovanie a exkurzie v rámci 
Interniational summer school mi tiež 
zanechali množstvo spomienok a 
zážizkov. 



Voľný čas – International Summer school 



Voľný čas - cestovanie a priatelia 



Na záver 

   Pracovná stáž v rámci programu Erasmus mi dala príležitosť prežiť časť 
študentského života v Južných Čechách.   
Práca, ktorú som vykonával ma obohatila o množstvo skúseností, vyskúšal som si 
manuálnu prácu na experimentálne „farme“ rýb, ktorá mi ukázala čo sa deje za 
oponou celého výskumu. Prácou v laboratóriu som si zasa vyskúšal vedeckú 
činnosť s moderným vybavením, a to v kolektíve pracovníkov aj študentov zo 
zahraničia, otestoval som si tak svoju angličtinu  aj v praxi (a mal som čo 
doháňať). Angličtinu preto v konečnom dôsledku považujem za najväčší prínos 
stáže.  
 
   Preto neváhaj aj ty a prihlás sa na Erasmus stáž... A keď sa chceš vyhnúť 
angličtine... tá si Ťa nájde aj v Čechách . 



Ďakujem za pozornosť 


